



Casa Națională de Asigurări de Sănătate
CABINET PREȘEDINTE
 Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București
 E-mail: cabinet_președinte@casan.ro, Tel. 0372/309.270, Fax
 0372/309.231

CASA JUDEȚEANĂ DE ASIGURĂRI
 DE SĂNĂTATE GIURGIU

SECRETARIAT

Nr. inreg. 1050/1 Data 29.IUL 2022

P4351/28.07.2022

Către,
CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

În atenția,
 Doamnei / Domnului **DIRECTOR GENERAL**

Referitor: revenire la adresa CNAS nr P 4351/02.06.2022 - DCI COMBINATII (SACUBITRIL+VALSARTAN) – inclus conditionat in sectiunea C1 a sublistei C din anexa la HG nr 720/2008, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, G1 - Insuficiența cardiacă cronică (clasa III sau IV NYHA)

Prin prezenta va aducem la cunostinta faptul ca, in data de 26.07.2022 intre CNAS si reprezentantul legal al detinatorului de autorizatie de punere pe piata a medicamentului Entresto (DCI Combinatii: Sacubitril+Valsartan) a fost incheiat un nou contract cost-volum pentru indicatia: in tratamentul insuficientei cardiace simptomatice cronice, cu fractie de ejectie redusa, la pacientii adulti care vizeaza pacienti simptomatici, cu simptome de insuficienta cardiaca, cu fractie de ejectie redusa, clasa NYHA II, III sau IV, in ciuda tratamentului optim cu ACE inhibitori sau sartani si pacienti simptomatici, cu insuficienta cardiaca cu fractie de ejectie redusa, clasa NYHA II, III sau IV, carora nu li se administreaza in prezent inhibitori ECA sau sartani

Pe cale de consecinta, incepand cu data mai sus mentionata, pacientii nou diagnosticati, care indeplinesc criteriile de eligibilitate, conform legii, pentru initierea tratamentului cu Entresto pentru indicatia mai sus mentionata, pot fi inclusi in tratament cu acest medicament.

Vă rugăm să luați toate măsurile care se impun pentru informarea tuturor furnizorilor de servicii medicale aflați în relații contractuale cu casa de asigurări de sănătate în specialitatea cardiologie și medicina internă, precum și a medicilor de familie cu privire la informațiile comunicate prin prezenta adresă în vederea evitării disfuncționalităților de prescriere.